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ATA DA 04ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2016 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 07 DE MARÇO DE 
2016. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Amauri Pegoraro (Amaurizinho, 2º Secretário), Antonio 
Carlos Brigliadori, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), 
Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos Carvalho (1º Secretário), 
Jose Eduardo Gomes Junior (Fofo), José Euripedes Ferreira (Chupeta, Vice-Presidente), Lilia 
Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, 
Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos (Raimundo Gás). 
 

 

ABERTURA: 
 
Aos sete dias do mês de março de dois mil e dezesseis, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, no 
Salão de Reuniões, com início às 19:45 horas, foi realizada a 04ª Sessão Ordinária de 2016 do presente Legislativo. 
Sendo que, antes da sessão, a munícipe Samanta Castanha Almeida falou na Tribuna Livre sobre evento cultural para a 
Cidade. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a Proteção de 
Deus, deu por aberta a sessão. 

 
 

ENTREVISTA SOBRE AS CONTAS DO EXECUTIVO DE 2013: 
 

 Em atendimento ao requerimento do Vereador João Ciro Marconi, aprovado na 03ª Sessão Ordinária de 22/02/2016, 
solicitando a presença de um ou mais servidores a fim de prestarem esclarecimentos sobre as Contas do Executivo 
Municipal referentes ao exercício de 2013 (conforme parecer favorável do Tribunal de Contas do Estado de São 
Paulo - Processo TC-1984/026/13), em virtude da tramitação na Casa Legislativa do julgamento das referidas contas; 
o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos convidou o Consultor Jefte Segatto de Souza e o Diretor do 
Departamento de Orçamento da Prefeitura Ricardo José Mariotti para subirem ao Plenário e fazerem uso da palavra, a 
fim de prestarem os devidos esclarecimentos aos nobres vereadores.  

 

 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA 2016  -  22/02/2016 
ATA DA 02ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2016  - 29/02/2016 
 
- requerimento do Vereador Amauri Pegoraro para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- atas aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
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Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- requerimento do Vereador Amauri Pegoraro para a dispensa da leitura das correspondências,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
 

- Dispensada a leitura das correspondências enviadas a esta Casa; lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres 
vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

 Ciência ao Plenário dos Ofícios N.º 035/2016, N.º 036/2016, N.º 037/2016, N.º 038/2016, N.º 047/2016, N.º 
048/2016, S.E. N.º 048/2016 e S.E. N.º 049/2016 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; encaminhando 
respostas de requerimentos, indicações e ofícios feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias fornecidas aos 
respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 011/2016 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4319/15, DE 27 DE OUTUBRO DE 2015.” (regime de urgência especial e pareceres 
favoráveis) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 012/2016 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA, NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4319/15, DE 27 DE OUTUBRO DE 2015.” (regime de 
urgência especial e pareceres favoráveis) 

 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2016 do Legislativo, de autoria da Mesa Diretora da Câmara, “DÁ NOVA 
REDAÇÃO NO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 2º DA RESOLUÇÃO Nº 153, DE 31 DE MAIO DE 2005.” 
(regime de urgência especial e pareceres favoráveis) 

 

 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO Nº 6/2016, de autoria do Vereador José Carlos Carvalho, em que requer ao Senhor Prefeito que 
envie a esta Casa de Leis, para conhecimento, informações sobre a contratação de médicos veterinários e o 
atendimento aos animais em nosso município. 

 

 

INDICAÇÕES: 
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 INDICAÇÃO Nº 16/2016, de autoria do Vereador Mateus Signorini, em que indica Senhor Prefeito que tome as 
medidas necessárias para iluminação da Av. Prefeito Newton Reis, nos pontos da mesma onde não existe iluminação, 
notadamente no encontro desta com a Avenida Quintino Facci, passando defronte ao pesqueiro, até o início do bairro 
Cohab Ilha Grande.  

 

 INDICAÇÃO Nº 17/2016, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica Senhor 
Prefeito que determine a instalação de uma proteção metálica na base do poste localizado na Praça ao lado da Igreja 
São Sebastião, impedindo a ação de vândalos. 

 
 

MOÇÕES: 
 

 MOÇÃO Nº 32/2016, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) -  presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar pelo 
falecimento do senhor JAHIR COSTA FREITAS, ocorrido no dia 27 de fevereiro de 2016, aos 91 anos de idade, 
deixando esposa, 2 filhos e 1 neto. 

 

 MOÇÃO Nº 33/2016, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) -  presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar pelo 
falecimento da senhora ODETE GONÇALVES LIMA CASTALDINI, ocorrido no dia 26 de fevereiro de 2016, aos 
79 anos de idade, viúva, deixando 3 filhos e 2 netos. 

 

 MOÇÃO Nº 34/2016, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) -  presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar pelo 
falecimento da senhora MERCEDES SARDINHA MORETI, ocorrido no dia 24 de fevereiro de 2016, aos 65 anos de 
idade,  deixando esposo. 

 

 MOÇÃO Nº 35/2016, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) -  presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar pelo 
falecimento do senhor JOSÉ VALADARES, ocorrido no dia 18 de fevereiro de 2016, aos 92 anos de idade, viúvo, 
deixando 4 filhos, 11 netos e 10 bisnetos. 

 

 MOÇÃO Nº 36/2016, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) -  presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar pelo 
falecimento do senhor DOMINGOS PASSALIA, ocorrido no dia 18 de fevereiro de 2016, aos 74 anos de idade, 
deixando esposa, 3 filhos e 4 netos. 

 

 MOÇÃO Nº 37/2016, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) -  presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar pelo 
falecimento do senhor JAIR DA SILVA JORA, ocorrido no dia 21 de fevereiro de 2016, aos 59 anos de idade, 
deixando esposa, 2 filhas e 2 netos. 

 

 MOÇÃO Nº 38/2016, de autoria dos Vereadores Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) -  presidente, 
Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos 
Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de 
Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo Pesar pelo 
falecimento da senhora JANE MARY LÚCIO DONATO, ocorrido no dia 23 de fevereiro de 2016, aos 55 anos de 
idade, deixando esposo, 4 filhos e 4 netos. 

 
- requerimento do Vereador José Euripedes Ferreira para a dispensa da leitura das moções, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
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VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
 

- dispensada a leitura das moções. 
 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

 Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador José Carlos Carvalho. 
- Vereador Amauri Pegoraro. 
- Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana. 
- Vereador João Ciro Marconi.  
- Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi.  
 

 Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que encaminhe um 
ofício à CPFL para fazer uma análise dos postes da Rua Saldanha Marinho nº 303 e os demais postes de madeira que se 
encontram naquela rua. Alegando que tem, aproximadamente, de cinco a seis postes ali (inclusive o do número 303) que 
constam perigo. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal sobre as condições do 
bairro Cezar Capato; sobre a limpeza e para desentupir as galerias existentes. Lembrando que foi feito um ofício, no dia 
30/12/2015, de sua autoria, na onde continua sem solução o bairro Cezar Capato; e ele que anda pela rua, os moradores 
cobram. Então, ele quer, com o máximo de urgência, que o Prefeito encaminhe uma equipe para poder solucionar este 
problema; senão, ele tomará as providências e entrará no Ministério Público novamente! 
 

- O Vereador Paulo José Brigliadori fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que mande consertar um 
buraco enorme na rua Dr. Virgílio Costacurta, na altura do nº 17 no cruzamento com a Rua São Sebastião. Lamentando 
que o buraco está enorme; e que, ontem, por pouco não ocorreu um acidente devido a esse problema. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez outro requerimento verbal ao Prefeito Municipal (já que ele enviou o 
ofício e não teve resposta) a respeito da construção da galeria de água pluvial lá no bairro Santa Rita e Vila Reis. Sendo 
que ele gostaria que o Prefeito respondesse, o mais rápido possível, para agilizar aquilo ali para a população do Bairro 
Santa Rita e Vila Reis; que ele sabe que é para melhoria do bairro, só que ele gostaria que a Prefeitura acompanhasse e 
que fizesse com mais agilidade a obra naquele local, já que está tendo muito desconforto para a população; pois, na Rua 
Sapucaia (atrás do muro do cemitério) consta um buraco ali, desde o dia 04 de janeiro, que é para fazer o serviço e não é 
feito. Lamentando que ele tem certeza que, se fosse no centro da Cidade, já estaria pronto e liberado o trânsito; que ele 
fica indignado com o descaso com o bairro Vila Reis e os demais bairros da periferia. Sendo que ele pediu todos os 
vereadores assinassem junto com ele. 

 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa pediu para encaminhar um ofício à CPFL, ou via Prefeitura para estar cobrando 
a CPFL, para agilizar a troca das lâmpadas no Município. Lamentando que, antigamente, você ligava lá era 48 horas; 
mas que, hoje, tem casa aí que fica de 15 a 20 dias para trocar uma lâmpada. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa pediu para encaminhar um ofício ao Prefeito Municipal para a Prefeitura tomar 
providências no pátio da Prefeitura; pois, tem várias cadeiras, armários, etc., abandonados ali; sugerindo que podia já 
estar agilizando e sendo feito leilão ou doação para a população. Argumentando que, se pegar fogo ali, vai dar um 
grande problema, já que tem vários tambores ali (ele não sabe se é óleo ou o quê que é?); que, então, ele queria 
encaminhar esse ofício para não deixar acontecer o que aconteceu lá no Galpão de Agronegócio. Lamentando que está 
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uma vergonha aquilo ali; que vários munícipes que foram buscar o carnê do IPTU estavam falando (inclusive, em rede 
social) do descaso do local. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para fazer um ofício de agradecimento ao diretor da Copa São Paulo 
de Ciclismo, ocorrida ontem aqui no Município; agradecendo e parabenizando o Sr. Eder Teixeira e toda a sua equipe, 
pelo brilhante trabalho que teve aqui com a corrida de bicicletas; e, também, ao Secretário de Esportes Olavo Ferrari 
pela realização do evento. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal (reforçando outra indicação 
anterior) para que, neste tempo de agora de seca (de abril para frente), faça um trabalho nas estradas rurais; mas, não só 
passar a plaina, um trabalho mesmo. Argumentando que vai chegar as águas do ano que vem e vai acontecer o que 
aconteceu este ano. Lamentando que tem alunos que, no último mês, vieram só três ou quatro vezes na aula porque não 
têm condições as estradas do Município; e ele até questionou a Secretária da Educação para ver como vai ficar em 
relação a esses alunos que perderam muita matéria. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos sugeriu incluir uma emenda no REQUERIMENTO Nº 6/2016, de autoria 
do Vereador José Carlos Carvalho, perguntando por quê o Prefeito ainda não contratou e quando vai chamar um novo 
veterinário; já que foi feito um concurso para ser chamado um veterinário? Argumentando que a população está carente 
e necessitando de mais um veterinário ou até mais. 
 

- O Vereador Amauri Pegoraro fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para mandar colocar, de novo, luz e 
torneira no banheiro masculino da Praça. Lamentando que já faz alguns dias que o banheiro masculino está sem luz e 
sem torneira também. Argumentando que, embora ele acredite que deixou sem torneira porque estavam quebrando 
muito e dando trabalho, vamos tentar pôr de novo lá e ver como que se resolve isso aí.  

 

- O Vereador Amauri Pegoraro fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal para que envie a esta Casa qual a 
quantidade de motoristas concursados que tem na Prefeitura? 

 

- A Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que 
aproveite a reforma do Velório Municipal e mande trocar o mobiliário; em especial, as cadeiras que são muito 
desconfortáveis.  

 

- O Vereador João Ciro Marconi pediu para fazer um ofício endereçado ao Pe. Leandro agradecendo ao mesmo pelos 
bons serviços prestados à nossa Cidade. E também um ofício desejando ao Pe. Luiz, que é o que está chegando, que o 
mesmo seja bem vindo a nós. E, também, um ofício ao vigário do Distrito de Jurucê; já que o Pe. Marcelo foi para 
Bogotá na Colômbia fazer um curso de um ano e agora está lá também o outro sucessor. 
 

- O Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal perguntando 
qual atitude foi tomada no sentido de limpeza da Cidade e qual a posição na contratação dos presos para limpar a 
Cidade? Argumentando que porque, no volume de gente que está atuando, no fim do ano ainda não acabou a limpeza da 
Cidade para ajudar a resolver o problema da Dengue. Sugerindo fazer como Ribeirão Preto e mobilizar a Cidade para 
pegar voluntários no sentido de fazer um mutirão de limpeza. Lembrando que o Cebola fazia isso e ele acha que o 
mesmo não foi nenhuma vez condenado por isso.  
 
- requerimento do Vereador Paulo José Brigliadori, durante o discurso da Vereadora Lilia Aparecida Almeida 
Maturana, para prorrogação da sessão por mais uma hora, aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
 

- Sessão prorrogada por mais 60 minutos. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento da Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
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VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 011/2016 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4319/15, DE 27 DE OUTUBRO DE 2015.”: 

 
- requerimento do Vereador José Euripedes Ferreira para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- regime de urgência especial aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
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- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- Durante a discussão do regime de urgência especial, a Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana pediu que os funcionários municipais da Saúde 
Vânia e Bira (que estavam presentes à sessão) subissem ao Plenário e dessem explicações aos nobres vereadores a respeito do projeto. 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 012/2016 do Executivo “DISPÕE SOBRE SUPLEMENTAÇÃO DE 
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4319/15, DE 27 DE OUTUBRO DE 2015.”: 

 
- requerimento do Vereador José Euripedes Ferreira para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- regime de urgência especial aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
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Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------------------------- 
 

 Discussão e votação do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2016 do Legislativo, de autoria da Mesa Diretora da 
Câmara, “DÁ NOVA REDAÇÃO NO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 2º DA RESOLUÇÃO Nº 153, DE 31 
DE MAIO DE 2005.”: 

 
- requerimento do Vereador José Euripedes Ferreira para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- regime de urgência especial aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
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Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

 Discussão e votação do REQUERIMENTO Nº 6/2016 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

 Discussão e votação das MOÇÕES Nº 32/2016 a Nº 38/2016: 
 
- requerimento da Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- Em atenção a um pedido anterior do Vereador João Ciro Marconi, houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 
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ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 

Camargos disse que as indicações serão encaminhadas ao departamento competente, dando por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário José Carlos Carvalho lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Sr. Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


